

Fun and Sun Club Sapphire 5*

Opis smeštaja

Fun and Sun Club Sapphire 5*

Lokacija: Hotel se nalazi u mestu Tekirova, oko 16km od centra Kemera, 60km od centra Antalije i 75km od aerodroma u Antaliji. **Opšti podaci:** Hotel se prostire na površini od 38.000m² i čine ga glavna i anex zgrada sa ukupno 247 smeštajnih jedinica. Otvoren je 1993. a poslednji put renoviran 2015. godine. Osim glavnog restorana, hotel raspolaže i sa 3 a' la carte restorana (turski, italijanski i riblji restoran). Za decu su tu: mini club, mini disco, otvoreni i zatvoreni dečiji bazen, dečiji bife (tokom ručka i večere) i igralište. **Plaća se:** čuvanje dece. **Plaža:** Hotel ima svoju peščano - šljunkovitu plažu gde se upotreba ležaljki, suncobrana i peškira za plažu dodatno ne naplaćuje. **Smeštaj:** Standardne sobe su površine oko 22m² i opremljene su TV-om, telefonom, mini barom, fenom, centralnom klimom, i sefom. Family sobe su površine oko 33m². **Plaća se:** telefon, room service i ostalo van koncepta. **Hrana i piće:** Usluga u hotelu je Ultra All inclusive (samoposluživanje - izbor više jela prema hotelskim pravilima) i obuhvata: doručak, kasni doručak, ručak, večeru, ponoćnu supu kao i užinu, torte, kolače, sladoled, lokalna alkoholna i bezalkoholna pića. **Plaća se:** a' la carte restorani (uz prethodnu rezervaciju), French Cafe, premium pića, flaširana pića, sveže ceđeni sokovi, energetska pića, turska kafa i ostalo van koncepta. **Ostali sadržaji:** Lekar, frizer, servis za pranje i peglanje veša, hemijsko čišćenje, market, butici i sale za sastanke. **Sport i zabava:** Otvoreni i zatvoreni bazen za odrasle i decu, pikado, odbojka na plaži, step aerobik, gimnastika u vodi, mini košarka, mini fudbal, boćanje, ping pong, fitness, razne dnevne i večernje animacije, animacije za decu i muzika uživo. **Plaća se:** svi sportovi na vodi, časovi tenisa, osvetljenje teniskih terena i ostalo van koncepta. **Spa & wellness:** Tursko kupatilo (hamam), sauna. **Plaća se:** tretmani za negu lepote, masaže. Napomena Hoteli imaju pravo promene pojedinih usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda korišćenja sadržaja, promene koncepta all inclusive, i slično, a u skladu sa svojom poslovnom politikom, vremenskim uslovima i drugim relevantnim činiocima, te organizator putovanja za iste promene ne može snositi odgovornost.

Sadržaji

Televizor, Bazen, Klima uređaj, Sef, Wellness & Spa,

Način usluživanja

- UALL